

## Rencontre de l'exécutif du 22 janvier 2020

### Présences

Mathilde, Mégane, Isabelle, Elodie, Gaelle, Dominique, Camille, Martin, Jordan, Daliah

### Table des matières

0. Procédure.....	1
0.1 Élection de la présidence et du secrétariat d'assemblée .....	1
0.2 Adoption du procès-verbal de la dernière rencontre .....	2
0.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour .....	2
1. Élections.....	2
2. AG du 26 février .....	2
3. Points dernier exécutif.....	2
3.1 .....	3
4. Conditions stagiaires.....	3
5. GRIP .....	4
6. Cote R.....	4
7. Plan d'action.....	4
8. Représentation CA/CE.....	5
9. Taches .....	5
10. Dates des exécutif pour l'hiver 2020 .....	5
11. Varia .....	5
12. Levée de l'assemblée .....	5

### 0. Procédure

Ouverture de la rencontre

Mégane propose l'ouverture de la réunion à 18h21.

#### 0.1 Élection de la présidence et du secrétariat d'assemblée

***Mégane propose Dominique à la présidence. Mégane propose Martin au secrétariat.***

Proposition adoptée à l'unanimité.

0.2 Adoption du procès-verbal de la dernière rencontre

Proposition adoptée à l'unanimité.

0.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour

Proposition adoptée à l'unanimité.

## 1. Élections

***Dominique propose Mégane au poste de déléguée aux affaires externes.***

Proposition adoptée à l'unanimité.

***Dominique propose Daliah au poste de déléguée aux affaires internes.***

Proposition adoptée à l'unanimité.

***Dominique propose Elodie au poste de déléguée à la pédagogie.***

Proposition adoptée à l'unanimité.

***Dominique propose Gaelle au poste de déléguée à la vie étudiante.***

Proposition adoptée à l'unanimité.

## 2. AG du 26 février

***Dominique propose que la date de l'AG de grève soit déplacée au 26 février 2020.***

Mégane appuie.

Proposition adoptée à l'unanimité.

## 3. Points dernier exécutif

***Kassie propose que le SECMV reçoive l'atelier de mob le mercredi 29 janvier 2020 et loue un local pour le donner.***

Proposition adoptée à l'unanimité.

***Dominique propose que l'ordre du jour de l'AG du 12 février soit proposé tel que sur le PV, en ajoutant un point « Mandat » avant le point « Varia » du 15 janvier.***

Proposition adoptée à l'unanimité.

***Dominique propose la modification suivante à l'ordre du jour de l'AG du 26 février: placer le point « Élection » avant le point « Avis de motion ».***

Proposition adoptée à l'unanimité.

***Isabelle propose de mandater Sami d'acheter un nouveau frigo abordable et que Jordan fasse le suivi avec le responsable des résidences pour peut-être avoir une offre intéressante.***

Proposition adoptée à l'unanimité.

***Mégane propose que le comité robotique offre ses membres pour être bénévoles au prochain party contre 50% des profits du party, montant à réviser au besoin par la suite, la situation financière du comité robotique étant très précaire, à condition a ce que les bénévoles soient formés.***

Dominique appuie.

Proposition adoptée à l'unanimité.

***Dominique propose de mandater Sami d'organiser la formation ITHQ pour les bénévoles des prochains partys.***

Proposition adoptée à l'unanimité.

Camille et Mégane se proposent à la réorganisation du bar au party.

### 3.1

***Elodie propose que Sami produise un FAQ des questions du syndicat pour les exécutants.***

Mégane appuie.

Proposition adoptée à l'unanimité.

## 4. Conditions stagiaires

***Martin propose de clarifier que les stagiaires aient droit de siéger au comité exécutif en tant qu'élus s'ils sont élus.***

Dominique appuie.

Proposition adoptée à l'unanimité.

## 5. GRIP

***Dominique propose que le GRIP vienne le mardi le 28 janvier.***

Camille appuie.

Proposition adoptée à l'unanimité.

## 6. Cote R

Point d'information. Le SECMV est déjà positionné contre la cote R.

## 7. Plan d'action

***Jordan propose qu'il y ait 2 rencontres par session entre le SECMV et tous ses comités pour orienter les différentes instances sur les mandats à mettre de l'avant.***

Dominique appuie.

Proposition adoptée à l'unanimité.

***Mégane propose que la première de ces rencontres soit le 13 février et que les comités choisissent ensemble la date de la prochaine rencontre au besoin***

***Mégane propose que le SECMV demande aux étudiants à travers un sondage Facebook sur quoi ils veulent que le SECMV travaille cette session.***

Camille appuie.

Proposition adoptée à l'unanimité.

***Camille propose que la prochaine rencontre du conseil exécutif soit dédiée à l'organisation des AG et de clarifier la répartition des tâches et des postes de l'exécutif, par rapport à ce qui s'en viens cette session.***

Martin appuie.

Demande de vote

1 opposition.

6 pour.

Proposition adoptée à majorité.

## 8. Représentation CA/CE

***Camille propose qu'elle et Dominique siège en alternance à la commission des études au poste pré-universitaire.***

Proposition adoptée à l'unanimité.

***Dominique propose de mandater Isabelle de faire le suivi avec Rachelle avec le C.A.***

Mégane appuie.

Proposition adoptée à l'unanimité.

## 9. Taches

***Dominique propose de mandater Sami de faire un horaire du ménage du local avec la permanence des exécutants.***

Martin appuie.

Proposition adoptée à l'unanimité.

## 10. Dates des exécutif pour l'hiver 2020

Dominique propose de faire un sondage pour trouver le meilleur moment de faire.

## 11. Varia

## 12. Levée de l'assemblée

***Dominique Rivest propose la levée de l'assemblée à 20h15.***

Martin appuie.

Adopté à l'unanimité.